

苏州实施“海鸥计划”柔性引人才

海外人才来去自由 单个引进最高资助50万

昨天,记者从苏州市人力资源和社会保障局获悉,该市已于日前出台并实施了《“海鸥计划”加快柔性引进海外智力的实施细则(试行)》。今后,在不改变和影响人才与所属单位人事关系的前提下,苏州企业引入海外人才符合条件的可获得政府资助。

据了解,上述《细则》所指的“柔性引进海外智力”是指打破国籍、户籍、人事关系等人才流动中的刚性制约,在不改变和影响人才与所属单位人事关系的前提下,以契约管理为基础的海外人才引进方式。《细则》支持对象主要为苏州科技、产业发展和学科建设急需、紧缺领域的领军人才;高校、科研机构和企业引

进的海外高层次专业技术人才等。这些人才需与用人单位签订项目协议或者劳动合同,每年在苏州工作时间不得少于15个工作日。

在具体资助上,《细则》明确,用人单位实际给付的计缴所得税的劳动报酬高于30000元的,方可获得资助。具体资助标准为:劳动报酬3万元以上,10万以下的,按劳动报酬的15%资助;劳动报酬

10万元以上,20万元以下的,按劳动报酬的20%资助;劳动报酬20万元以上的,按劳动报酬的25%资助,资助额最高不超过50万元。单个引智项目及单个引进人才最高资助额不超过50万元。

据悉,上述《细则》的出台将进一步拓展苏州引进海外高层次人才的范围,使用人单位能够以灵活多样的方式广聚英才。 何寅平

浪漫情人节

苏州2035对新人昨领证

受天气影响,人数输给去年情人节和光棍节

每年情人节都是一年中的结婚登记高峰,然而记者昨天在平江区婚姻登记中心看到,由于天气阴雨低温,又逢上班时间,尽管该登记中心为可能到来的情人节登记大军做了充足的准备,但前来登记的新人并不算多。昨天,该中心共为71对新人办理了结婚手续,这个数字与去年的107对相比,有了不小幅度的下降。

昨天早晨9点,记者在平江区婚姻登记中心看到,虽然前来登记的新人比平时要多了一些,但与去年情人节“排长龙”的情况相比,仍显得少了很多。一名工作人员告诉记者,为了应对可能到来的登记人流高峰,他们特地从其他部门抽掉了4名人员,“离婚登记室的工作人员都拉过来帮忙了”,此外,他们还把上班时间提前到早上8点,以方便早来的新人。不过,新人们对工作人员的准备似乎不怎么“领情”。记者数了下,昨天早上9点到10点的办证高峰期,前往该大厅办理结婚登记手续的新人仅有20对左右,各个科室门口都没有出现排队长的情况。

昨天下午,苏州市民政局提供的相关数据显示,截止到昨天下午4点30分,苏州全市当天的结婚登记数为2035对,这个数字比去年情人节的2313对少了近300对,甚至还没有去年光棍节的2217对多。另外,昨天苏州共有28对夫妻选择在情人节这一天劳燕分飞,到婚姻登记处办理了离婚手续。 蒋文龙

相关新闻

新婚夫妇 领取《婚姻宝典》

随着“80后”进入婚育高峰,其婚姻危机也逐渐提前,“七年之痒”正变为“三年之痛”。为此,苏州市妇联专门针对“80后”婚姻特点编制《婚姻宝典》,指导新婚夫妇经营婚姻。昨天,记者在民政局婚姻登记处看到,前来办理结婚登记的新人也免费领到了一本《婚姻宝典》。

苏州妇联权益部部长朱敏介绍,以前所发放的手册大多从保健方面指导,而以指导婚姻家庭经营为目的的这还是第一本,手册针对“80后”婚姻特点,用案例解读“80后”婚姻矛盾的解决方案。 李铮



12对老人,昨也浪漫过了节

甜蜜情人节,工业园区枫情水岸社区的老人也洋气了一把。昨天,在枫情水岸社区居委会组织下,社区内60周岁以上共12对老年夫妇一起来到西餐厅,晒老照片、表演节目、免

费享用烛光晚餐,一起过了一个情人节派对。

在“心有灵犀”游戏环节,62岁的海婆婆被蒙起双眼,5位男士围着她,海婆婆只能通过触摸双手来辨哪一位是她的老

伴。然而她只是轻轻握一握每双手,便一下猜出了老伴(见上图)。别人问她怎么猜的,海婆婆有些害羞地说:“他的手就是和别人的不一样。”

王怡然 晏萍萍 文/摄

这对警察,一张字条传递爱

昨天是情人节,苏州街头弥漫着浓浓的浪漫气息。因为工作,警察的情人节,可能没有鲜艳的玫瑰、不能相约情调浓郁的咖啡店,甚至飞越万水千山之后却不能见上一面,但他们的爱情同样浪漫而幸福。

分别上班的警察夫妻

“陈警官,你已经开出我们所辖区了。”昨天上午,坐在副驾驶室的辅警小张提醒正仪派出所民警陈加佳。“容我开个车,去趟隔壁派出所,送个东西就回。”小陈警官不好意思地笑道。

匆匆来到巴城派出所,陈警官跑到二楼办公室,从警服口袋里掏出一张对折了三四折的询问笔录纸交给女民警凌敏,随后愧疚地说道:“最近所里比较忙,大过节的啥也没准备,刚才才出完警,匆匆写了这个给你。”

“什么啊?”小凌疑惑地接过纸条打开,一旁的辅警姐妹小徐顺手抢了过去,大声念

道:“情人节快乐!你是我今生唯一的守候……”念完纸条上的字,小徐夸张地感慨道:“哇,好幸福!还按了手印。”心里话被小徐大声念出,婚后第一次过情人节的小夫妻顿时不好意思起来。

公安局里的温馨约会

张浦派出所治安民警汪利标和同心派出所女民警王乐也是一对警察夫妻。两人平时工作忙,都有固定的值班日,一周七天,能见面的也只有三个晚上。

昨天,汪利标被加班“套牢”了。起初王乐有点埋怨,连着加班、值班几天都没有见到人,心里觉得挺憋屈的。正好昨天要到局里办事,局里的同学便早早给她打电话,让她提前到,说是有点工作要交代。于是王乐提前一个小时赶到了局里。这时,也是刚赶到的汪利标从包里拿出一个小巧的红色绒线盒递给王乐,深情地说:“老婆,节日快乐!”王乐接过盒子打开,看着里面心仪已久的钻石耳钉,红着脸让丈夫帮忙把耳钉戴了起来。

飞越万水千山却扑空

“我到虹桥机场啦,快来接我吧。”“啊!可是……可是我还在南京出差!”

昨天早上,周市派出所治安民警李振文的女朋友小王从桂林飞到了上海,打算过来陪远在昆山工作的男朋友过情人节和生日。为了给男友一个惊喜,小王下了飞机才给李振文打电话,没想到却扑了个空。心里的委屈自是无以复加,但很快她就收拾好行李和心情,坚强地告诉李振文说没关系,自己一个人乘机场大巴到昆山去。

原来,前不久周市派出所发生了一起盗窃藏獒案。经过李振文和几位80后同事的全力侦办,案件终于破获了。情人节前,李振文主动要求将藏獒送去南京鉴定价值。他没有想到,女友会为了陪自己过节而从老家飞过来。同事知道后深感内疚,李振文却轻松地笑说:“多事儿!她扑了个空,但我俩心里充实着爱啊!” 陈泓江 谢访

天气

今天阴雨继续 夜里雨止转阴天

昨天是情人节,但天公不作美,一大早起苏城就被雨雾包围。老天灰着脸,淅淅沥沥的雨又不停地下,给这个情人节的浪漫气氛大打折扣。好在白天最高温度在7℃左右,早晨最低温度也有5.5℃,总体感觉并不寒冷。

苏州气象局发布公告,预计17~20日前期苏州市以云系变化为主,20日后后期至21日有降水过程。17~18日早晨气温较低,最低温度-2~-3℃,有冰冻;19日起气温回升。

今天白天阴有小到中雨,夜里有时小雨并渐止转阴天,东北风4~5级阵风6级,水面上阵风7级,最低气温:2~3℃,最高气温:6℃左右;明天阴转多云。

今天的人体舒适度指数2级:冷暖空气交汇影响,仍会有些雨,东北风风力增大,总体较冷,大部分人感觉不太舒适。汽车清洁指数4级:天气仍有降雨,这样的天气不太适宜进行车辆的清洗和保养。登山气象指数5级:天气仍有雨,山路湿滑,这样的天气不适宜登山活动。

李铮

今日周边城市天气

昆山:中雨转雨夹雪,北风

4~5级,1~6℃

吴江:小雨,东北风4~5级,

1~6℃

太仓:小雨转阴,东北风4~5

级,-1~5℃

常熟:小雨转阴,东北风4~5

级,0~5℃

张家港:小雨转阴,东北风

4~5级,0~5℃

上海:小雨,东北风4~5级,

3~6℃

资讯

平江改造8处老新村

记者昨日从平江区获悉,该区8处老住宅区的综合整治工作将于近日开工,惠及居民约4000户。

以齐门新村为例,该处为上世纪七八十年代苏州阀门厂建造的职工宿舍,经过30多年的风雨,房屋残破不堪……遇到雨天,经常是外面下大雨里面下小雨。家住齐门新村8幢的戴先生因为住宅的问题叫苦不迭,去年夏天,家中屋顶水泥块突然脱落将他砸伤。

据悉,2012年平江区将对娄门塘、永林北区、娄门新村、齐门新村、铁路新村、人民路2111号、东汇路65号、干将路零星房等区域老住宅小区进行综合整治,年内完成辖区内直管公房危旧房修缮2万平方米。 曹永坚 王玲玲

新个体户8成做三产

昨天,记者从苏州工商行政管理局获悉,2011年,苏州市新设立个体工商户83851户,较上年同期增长6.63%;新增资金总额60.24亿元,较上年同期增长15.18%。在新设立的个体工商户中,8成人选择零售业作为创业倾向。

在新增的个体工商户中,从事第三产业个体工商户的热情高涨。从行业发展看,新设第一产业个体户246户,占0.29%;第二产业13556户,占16.17%;第三产业70049户,占83.54%。第三产业仍占绝对主导地位,2011年末329195户,占在业户数86.01%。按照行业发展排列,批发零售业数量最多,然后依次是制造业、居民服务业、住宿餐饮业、交通运输业。 李铮